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V minulém roce prošlo lektorské oddělení Oblastní galerie spoustou pozitivních změn. Nové
prostory ateliéru a skladů, nové standardní vybavení, tablety i nové prostorné výstavní sály
umožnili rozšířit nabídku pro veřejnost i školy.

Galerii navštěvují stále nové školy a za galerijním programem jsou ochotné přijet třídy z
Jablonce, Nového města pod Smrkem, Mimoně či Železného Brodu. Galerie téměř denně ožívá
dětskými hlasy v prostorech výstav i expozic. Nezanedbatelnou zpětnou vazbou jsou pozitivní
reakce ze strany učitelů i žáků.

 

„Programy ke krátkodobým výstavám mají podobu výtvarně-vzdělávacích projektů, které jsou
nabízeny školám po celou dobu vybrané aktuální výstavy. Tematicky souvisí s námětem výstavy a
lektor - za pomoci aktivit dramatických, pohybových a výtvarných - předává dětem z mateřských
škol, žákům i studentům výtvarný zážitek,“ uvedla Adéla Pomothy, galerijní pedagožka.

Programy jsou podle ní připravovány pro všechny věkové skupiny. Budova Lázní nabízí
komfortně vybavený výtvarný ateliér, který poskytuje dostatek prostoru a vybavení pro
nejrůznější činnosti. V průběhu roku 2014 navštívilo programy k výstavám 3615 žáků s učiteli.

 



 „Oblastní galerie naplňuje zcela představu komplexní vzdělávací instituce v nejrůznějších tématech
výtvarného umění. Také pro děti a mládež nabízí nejen přitažlivou interaktivní expozici, ale díky
vysoce erudovaným odborníkům i zajímavé výukové programy.,“ ocenila pracovníky galerie
statutární náměstkyně hejtmana LK. Hana Maierová.

 

Galerie v Lázních disponuje velkorysými a prostornými stálými expozicemi. Programy,
odehrávající se ve stálých expozicích, jsou od roku 2014 nabízeny galerií nově. Odehrávají se
výhradně ve výstavních prostorech a jsou v nabídce dlouhodobě. K jejich obměně dochází
jednou za půl roku. Podstata animace tkví v účinnosti prožitku a zážitku. Programy jsou
podpořeny výtvarnými a dramatickými etudami, diskusí apod.  

„Jestliže nějaký program zaujme, je potřebné se objednat přibližně s 14denním předstihem,“
připomíná galerijní pedagožka.

 Program do června: viz příloha

Kontaktní osoba:

Adéla Pomothy (galerijní pedagožka)

adela.pomothy@ogl.cz

Tel.: 485 100 435

mailto:adela.pomothy@ogl.cz

